



SLOVENSKI PODJETNIŠKI SKLAD

JAVNI SKLAD REPUBLIKE SLOVENIJE ZA PODJETNIŠTVO, ULICA KNEZA KOČLJA 22, SI -2000 MARIBOR,
TEL. H.C.: 02/ 234 12 60, FAKS: 02/234 12 82, IDENTIFIKACIJSKA ŠT. ZA DDV: SI58045473, WWW.PODJETNISKISKLAD.SI

JAVNI POZIV

ZAINTERESIRANIM KANDIDATOM, DA KANDIDIRAJO ZA MENTORJA INOVATIVNIM START-UP PODJETJEM (START-UP MENTORJA)

Slovenski podjetniški sklad (v nadaljevanju: Sklad) ponuja, v sodelovanju z Ministrstvom za gospodarski razvoj in tehnologijo in podpornim podjetniškim okoljem, mladim, inovativnim in globalno usmerjenim podjetjem (start-up podjetjem) različne finančne produkte in strokovno podporo v obliki mentoriranja in mentorskih programov. Prejemnikom finančne podpore, v obliki semenskega kapitala (po javnih razpisih z oznako SK75, SK200 in P2), je ponujena tudi celovita strokovna podpora, ki vključuje mentorski program, mentorstvo, administrativno-promocijsko podporo in možnost uporabe infrastrukture javne mreže subjektov inovativnega okolja.

S tem javnim pozivom Sklad vabi zainteresirane kandidate, da **kandidirajo za start-up mentorje v okviru različnih finančnih produktov Sklada**. Namen vključevanja izkušenih start-up mentorjev v proces mentoriranja start-up podjetij je prenos specifičnih izkušenj in znanj ter socialnih povezav v proces uspešnega razvoja in nadaljnje rasti prejemnikov javnih sredstev.

Z javnim pozivom start-up mentorjem bo Slovenski podjetniški sklad dopolnil seznam, ki se je oblikoval že v letu 2014. Javni poziv start-up mentorjem bo **odprt do 31.12.2016** in bo omogočal prijavo kompetentnih start-up mentorjev.

OBVEZNOSTI KANDIDATOV PRI RAZPISU SK (semenski kapital)

Vsak izbran start-up mentor bo vključen v pred-seleksijski postopek pred fazo mentoriranja, z namenom, da start-up mentorji predhodno osebno spoznajo start-up podjetnike, se z njimi povežejo in jih ustrezno ocenijo.

Vključenost start-up mentorja v **pred-seleksijskem postopku** zajema:

- sodelovanje v pred-seleksijski komisiji (prisotnost na predstavitvi in ocenjevanju podjetniških idej),
- sodelovanje na delovnem vikendu (spoznavanje in pomoč podjetniškim ekipam),
- osebna predstavitev na delovnem vikendu.

Start-up podjetja bodo na osnovi pregleda seznama mentorjev, spoznavanja v pred-seleksijskem postopku in lastnih potreb za uspešnejši razvoj in rast predlagala do tri (3) start-up mentorje, ki bodo podjetjem dodeljeni na osnovi zmožnosti. Start-up mentor bo po izvedenem pred-seleksijskem postopku opravil še mentoriranje podjetja, prejemnika sredstev produktov semenskega kapitala. Mentoriranje investiranega start-up podjetja zajema:

- prenos specifičnih izkušenj,
- prenos znanja,

- prenos socialnih povezav,
kar bo podjetju omogočilo uspešen razvoj in rast.

S strani podjetja (podjetnika) izbrani start-up mentor bo poleg osebnega mentoriranja sodeloval tudi v t.i. **strokovnem svetu** investirane družbe, ki je posvetovalno telo, predvsem na področju posloводства in strateških usmeritev ter ni organ upravljanja investirane družbe. Srečanja bodo potekala najmanj četrletno, zaželeno enkrat mesečno (start-up mentorju bo omogočena prisotnost na strokovnem svetu družbe preko videokonference v kolikor se sestanka ne bo mogel udeležiti »v živo«).

SODELOVANJE

Posamezen start-up mentor lahko sodeluje v največ treh podjetjih hkrati, če to želi. Ob prijavi start-up mentor navede, kakšno število podjetij je pripravljen mentorirati. V primeru, da ima start-up mentor izkazan interes večjega števila start-up podjetnikov, sam izbere katera podjetja bo mentoriral. Start-up podjetnikom, ki niso bili izbrani se ponudi start-up mentorja, ki je bil njihova druga ali tretja izbira.

Mentorji, ki bodo na podlagi vzajemne odločitve pričeli z mentoriranjem start-up podjetij bodo za svoje delo mentoriranja prejeli mesečno 300 EUR bruto za prvo podjetje in po 100 EUR bruto za vsako dodatno podjetje, vendar ne več kot 500 EUR bruto na mesec. Pri nagradi gre predvsem za kritje stroškov, ki jih ima mentor z mentoriranjem. Izbrani mentorji bodo sklenili pogodbo s Skladom za obdobje do 1 leta.

V primeru, da obstaja konflikt interesov (interesne povezave v smislu poslovne povezanosti, sorodstvenega razmerja, itd) pri posameznem start-up podjetju, se mora start-up mentor sam izločiti, za kar takoj po imenovanju tudi podpiše izjavo. V fazi pred-seleksijskega postopka se ob obstoju tovrstne povezanosti izloči tudi kandidat.

OBVEZNOSTI KANDIDATOV PRI RAZPISU P2 (spodbude za zagon inovativnih podjetij)

Upravičenci (podjetja, ki bodo pridobila pozitivni sklep Sklada) morajo do roka navedenega v javnem razpisu izbrati enega izmed organiziranih programov mentoriranja ali pa si izbrati mentorja iz objavljene liste start-up mentorjev. Cilj programa mentoriranja je nuditi pomoč podjetju v obliki svetovanja, prenosa znanja in izkušenj, nadgradnje kompetenc in spodbujanja vseh njegovih aktivnosti. Program mentoriranja ima za potrebe tega razpisa javno objavljen seznam mentorjev. Mentorji morajo izpolnjevati pogoje (zahteve), ki so opredeljeni v nadaljevanju. Odločitev o izboru mentorja je na strani podjetja, ki samo financira stroške mentoriranja. Stroške mentoriranja lahko pozneje podjetje uveljavlja pri Skladu kot upravičen strošek skladove subvencije. Podjetje mora poslati prošnjo (na obrazcu 1 javnega razpisa) za potrditev programa mentoriranja in utemeljiti izbor programa in/ali mentorja najkasneje do roka navedenega v javnem razpisu. Sklad pa si pridružuje pravico, da oceni primernost programa in/ali mentorja in posledično zahteva zamenjavo.

POGOJI ZA KANDIDIRANJE

Pogoji za kandidiranje za start-up mentorja so:

- v zadnjih petih letih aktivna **osebna izkušnja s start-up podjetjem** (dokazljivo so-ustanoviteljstvo ali vodenje globalno usmerjenega inovativnega mladega podjetja v rasti za obdobje minimalno dveh let),
- **mentoriranje vsaj enega start-up podjetja** v preteklih 3 letih, prostovoljno ali proti plačilu (šteje tudi sodelovanje v različnih mentorskih programih),
- so-ustanovljeno, vodeno ali mentorirano podjetje **je doseglo vidne uspehe** v smislu pritegnitve investorjev, uspešne prijave v svetovne podjetniške pospeševalnike,

obstoja uglednih strank v tujini, visokih uvrstitev na tekmovanjih in medijskih izborih itd,

- vsaj **5 let delovnih izkušenj** ter sposobnost mentoriranja,
- možnost izpolnjevanja obveznosti start-up mentoriranja v obsegu **3 do 4 ur mesečno**, v skladu z dogovorom z vodstvom investiranega start-up podjetja,
- **poslovni ugled in moralna integriteta.**

Ob življenjepis (zaželeno v Europass obliki) kandidat k prijavi priloži tudi kratek vsebinski opis izkušenj z mentoriranjem ter število podjetij, ki jih lahko mentorira. Celotna vloga naj bo predstavljena na eni A4 strani oziroma ne sme biti daljša od dveh A4 strani.

VARSTVO OSEBNIH PODATKOV

Z oddajo vloge kandidat izrecno dovoljuje obdelavo in uporabo njegovih osebnih podatkov izključno z namenom in v zvezi s postopkom imenovanja. Kandidat za pravilnost navedb v vlogi kazensko in materialno odgovarja.

PREDLOŽITEV VLOGE

Vsak zainteresirani vlagatelj pošlje/vloži vlogo s priloženim življenjepisom na naslov:

Slovenski podjetniški sklad

Ulica Kneza Koclja 22
2000 Maribor

Vloge so lahko posredovane tudi po elektronski pošti, in sicer na naslov [info\(at\)podjetniskisklad.si](mailto:info(at)podjetniskisklad.si) z naslovom zadeve **Javni poziv za start-up mentorja.**

Sklad bo sproti obravnaval vse prispele vloge.

POJASNILA K JAVNEMU POZIVU

Sklad lahko vlagatelja kadarkoli pozove k dopolnitvi vloge. Sklad si pridržuje pravico, da ne pojasni/obrazloži, zakaj je bila posamezna vloga zavrnjena ali odobrena. Kandidati bodo obveščeni le v primeru imenovanja, ne pa tudi v primeru ne-uvrstitve na seznam mentorjev. Vlagatelji v teh postopkih ne morejo vlagati proti Skladu pravnih sredstev.

S spoštovanjem,

Maribor, 19.10.2015

Javni sklad RS za podjetništvo
mag. Maja Tomanič Vidovič
direktorica

